

ШТРИХ

декабрь
2016

2017

*Дорогие наши учителя,
Людмила Дмитриевна,
любимые повара,
охранники, которые дают нам конфетки
и менеджеры по влажной уборке.
В этом году вы вели себя очень хорошо!
В следующем году мы желаем вам счастье
и крепких нервов, ведь с нами так трудно.
Простите нас всех за невыученные уроки,
За фантики от конфет на полу (которые нам дают
охранники).*

*Мы хотим, чтобы не все ваши
мечты сбывались, ведь если сбудутся все,
то у вас не будет больше мечты. Каждый раз, когда
вы просыпаетесь, мечтайте, ставьте перед собой
цели и идите к ним. И тогда чуда уже не придется
ждать... оно придет к вам само!*

С НОВЫМ 2017 ГОДОМ!

Письмо Дедушке Морозу!

Я эгоистка! Каждый год я пишу пожелания только для себя, но в этом году все изменится!

Дедушка Мороз, честно говоря, в 2016 году мир вел себя не очень хорошо! Но каждый человек на земле ждет чуда, и, может быть, войны происходят от того, что чуда еще не случилось?

Я желаю, чтобы в следующем году каждый человек на земле был счастлив, по-настоящему счастлив! Чтобы В.В Путин никогда не покидал своей должности, чтобы Дональд Трамп ужился в новой политической семье, чтобы война в Сирии наконец прекратилась, чтобы изобрели таблетки от коррупции, чтобы каждый раз, когда просыпались люди, они вставали именно с той ноги! Желаю найти наконец ответ на вопрос всей Вселенной... И самое последнее, что я хочу у тебя попросить, это то, чтобы тебе, Дедушка Мороз, тоже было у кого просить подарки.



Долгова А., 10 «Б»



Дорогой Дедушка Мороз!

Тебе пишет девочка из забытого Богом городишка. Возможно, это будет одно из тех малочисленных писем, оказавшихся на местной почте и ждущих своего часа, чтобы поскорее попасть к тебе, но оно очень важное, и я буду рада, если ты не останешься



равнодушным. Как ты знаешь, Новый год – время чудес, подарков, сияющих гирлянд, блестящей мишуры, смеха и веселья. Все ожидают чего-то необычного, каких-либо перемен в жизни. Кто-то хочет материальных благ, кто-то для души: счастья, любви, здоровья. Моё желание очень простое, но одновременно с этим невероятно сложное.

Сделай так, чтобы у людей почаще исполнялись желания. Я понимаю, что это не всегда хорошо и не всегда делает нас счастливыми, но как много волшебного и замечательного произошло бы благодаря тебе! Открылись бы новые школы, больницы, секции; больные люди выздоровели бы, дети без родителей нашли семью... Прекратились бы войны; улучшалась экология и наше отношение к окружающему миру... И это только одна сотая доля мечтаний человечества, на мой взгляд. Согласна, люди должны стремиться осуществить свои желания сами, но иногда это просто невозможно, нет другого выхода, кроме чуда. Поэтому хоть иногда, не только в праздники, прислушивайся к нам и делай кого-то чуть счастливее, чем раньше. Тогда нам будет легче жить на свете, и мир станет лучше и добрее.

Буду благодарна любым положительным изменениям. Возлагаю на тебя большие надежды. С Новым Годом тебя и твоих близких!

*Наилучших пожеланий,
Аня Сидорова., 10 «Б»*

Барышева В., 9 «А»



Дорогой Дедушка Мороз! В преддверии Нового года люди ожидают чудес. Я думаю, твой почтовый ящик завален разными письмами с пожеланиями детей и даже взрослых. Это не удивительно, ведь человеческая



сущность и заключается в том, что мы до конца верим в чудеса и надеемся только на лучшее. Накануне этого волшебного праздника хочется видеть всех счастливыми и радостными. Но, читая новости, я всё чаще натываюсь на истории несчастных людей. Войны в Сирии и Украине, ужасающие истории беженцев и не утешающие сведения с места боевых действий огорчают меня. Но даже и в мирных странах, где нет войн и разорений, из-за смертельных болезней - таких, как рак, лихорадка, СПИД погибают невинные дети и совсем молодые люди. И еще одна проблема волнует меня - это безответственное отношение к природе. Проблема загрязнения окружающей среды уже много лет стоит на первом месте у экологов и властей. Долгие годы потребительское отношение человека наносило урон всему



Письмо Дедушке Морозу!



Здравствуй, дорогой Дедушка Мороз!

Меня зовут Кирилл, мне 8 лет. Я живу в городе Никольске Пензенской области, вместе со своими родителями. Я посещаю различные кружки. Особенно мне нравится заниматься плаванием и самбо. В этот Новый год я бы очень хотел у тебя попросить, чтобы никогда не было войны, взрослые и дети никогда не болели. А лично для себя хочу попросить в подарок маленького серенького котенка.

Горюнов Кирилл, 2 «А»

Дедушка Мороз, я хочу, чтобы не было войны, чтобы не гибли женщины, солдаты и дети. Хочу, чтобы у детей были мамы, дома, и они все были здоровы, чтобы исчезли все неизлечимые болезни. Хочу, чтобы наша школа занимала первые места в спорте и учебе. А в моей семье все были здоровы и жили долго и счастливо. Хочу новогодние подарки мне и моему брату.

Ошкина Мария, 2 «А»

Здравствуй, дорогой Дедушка Мороз!

Поздравляю тебя с Новым годом! Хочу пожелать тебе здоровья. Пишет тебе девочка из города Никольска. Меня зовут Юля, мне 8 лет. Я учусь во 2 классе, в замечательной школе. Спасибо тебе за подарки на прошлый Новый год. Дедушка Мороз, сделай, пожалуйста, так, чтобы во всем мире не было войны! Еще пусть дети всей планеты обретут своих родителей. И пусть все будут счастливы и здоровы. А для своей семьи, дорогой Дедушка Мороз, я хочу попросить счастья и здоровья. Ну а мне, подари, пожалуйста, - куклу, а моей сестре Марине сделай сюрприз. Она очень любит сюрпризы! Дедушка Мороз, приходи к нам в гости, мы с нетерпением будем тебя ждать.

Заранее благодарю, до свидания.

Свинкина Юля, 2 «А»

Здравствуй, дорогой Дедушка Мороз!

Меня зовут Виктория, и мне 8 лет. Я живу с мамой, бабушкой и дедушкой. Хожу во второй класс. Весь год я старалась учиться хорошо и слушаться взрослых. И мне очень хотелось получить интересный подарок. А еще попросить подарок для моей сестры и братьев. Также хочется, чтобы все жили дружно, и не было войны. До свидания, Дедушка Мороз. Желаю тебе счастливого и веселого Нового года, а также здоровья.

Левина Виктория, 2 «А»

Здравствуй, дорогой Дедушка Мороз!

Поздравляю тебя с наступающим Новым годом. Меня зовут Жора, я живу в городе Никольске, учусь в 4 школе. Вот уже второй класс я учусь отлично, люблю узнавать что-то новое. Мне очень хочется, чтобы в 2017 году во всем мире все были счастливы и никогда не ссорились. Также пусть в будущем году каждое бездомное животное обретет свой дом и хорошего хозяина. Спасибо, Дед Мороз, за твою помощь. **Жора Кустарников, 2 «А»**

Дорогой Дедушка Мороз!

Поздравляю тебя с Новым годом! Я хочу, чтобы всегда был мир на земле, чтобы не было войны, чтобы не было террористов. Пусть все дети будут счастливы. Пусть все девочки станут принцессами, а мальчики - рыцарями на белом коне. Пусть у всех каждый день начинается с улыбки. Хочу, чтобы все наши (и твои тоже) мечты сбывались!



С уважением, Алёна Барышева, 2 «А»

Письмо Дедушке Морозу!

Здравствуй, дорогой Дедушка Мороз!

Меня зовут Софья, мне 11 лет и я живу в городе Никольске Пензенской области.

Хотелось бы узнать всё ли у тебя в порядке? Как твоё здоровье?

Вот почти закончился 2016 год. Год обезьяны прошел совсем незаметно. Этот год я провела очень хорошо.

Он был для меня очень удачным. Летом с мамой и папой я ездила на Чёрное море. В течение года я занималась своим любимым делом – квиллингом. Я делала много красивых картин и получила за них дипломы и грамоты.

Жизнь в 5 классе для меня началась необычно. Я стала не просто ученицей, а кадетом по линии МЧС. И это ко многому обязывает. Например, собирать автомат, маршировать, стрелять, а самое главное, быть дисциплинированным, хорошо учиться и быть примером для других.

Совсем скоро наступит год огненного петуха. Я хочу, чтобы этот год выдался невероятно удачным, веселым, жизнерадостным. И было море улыбок и смеха.

Я хочу, чтобы ты, дорогой Дедушка, подарил мне и моим близким побольше здоровья, счастья, удачи и любви.

С наилучшими пожеланиями, **Софья Надысина.**



Хочу сказать тебе спасибо за твою доброту, за волшебство, за сказку, которую ты даришь нам. Мы всей семьёй с нетерпением ждём праздника, потому что он приносит в наш дом радость. Сердце бьётся чаще, ожидая чуда.

В это время в школе каникулы, я люблю с друзьями кататься на ледянке и санках с горы. А ещё мы лепил во дворе снеговика.

На праздник мы всей семьёй собираемся дома, наряжаем ёлку. Папа всегда надевает на верхушку звезду сам, потому что он самый высокий. А потом мы вместе с мамой вешаем шары и гирлянды.

На праздник мама всегда готовит много вкусного. Мне нравится, что в доме стоит запах хвои и мандаринов.

Я хотел бы, чтобы ты подарил моим близким здоровье, счастье, благополучие. А ещё я хотел бы коньки с клюшкой, чтобы играть в хоккей. Я занимаюсь футболом, а теперь хотел бы ещё играть в хоккей.

Дедушка Мороз, я хотел бы сделать для тебя что-нибудь приятное. Поэтому я оставлю под ёлкой тебе небольшой подарок. Желаю тебе счастливого Нового Года, спасибо за всё,

Саша Прокаев.



Здравствуй, дорогой Дед Мороз! Меня зовут Настя. Я учусь в 5 «Б» классе школы №4.

В этом году перешла в кадетский класс, теперь я ношу красивую форму - мне очень нравится. Учусь я неплохо, но, конечно, нужно ещё стараться. Мне нравится ходить в спортивную секцию. Дед Мороз, а ты как провёл этот год? Всё ли у тебя хорошо? Я бы хотела побывать у тебя в гостях, посмотреть, как ты живёшь!

В следующем году, я хочу пожелать всем счастья и здоровья. Чтобы мои родители мной гордились. Если можно, то в подарок я хотела бы компьютерную игру.

Дед Мороз, поздравляю тебя с Наступающим Новым Годом!

С уважением, **Настя Рабинович.**

Здравствуй, Дедушка Мороз! Меня зовут Саша. Пишу, потому что верю, что ты существуешь. Я ещё верю в чудеса и очень люблю Новый Год.

Дорогой Дедушка Мороз! Я прошу тебя исполнить желание. Я хочу, чтобы моя семья была дружной, как всегда, как сейчас. Ещё хочу пожелать, чтобы не было войны. Пусть всегда



будет мир!

Фрольцова Даша., 2 «Б»

Здравствуй Дедушка Мороз!

Меня зовут Настя, мне 8 лет. В этом году я вела себя хорошо. Прошу тебя подарить моей учительнице Галине Анатольевне путевку в Париж, так как она мало отдыхает. И пусть она в новогодние праздники отдыхает. Заранее спасибо.

Ефалова Настя., 2 «Б»

Обо всем по немногу.....

16.12.2016. Педагоги нашей школы вместе с директором участвовали в региональной практической конференции "Современное образование. Диалог во имя будущего." В ходе пленарного заседания заслуженные награды получили победители и призёры региональных конкурсов 2016 года. Также по итогам конкурса в рамках регионального проекта «Школа ТРИЗ-педагогики.



Школа креативного мышления» семнадцать образовательных организаций региона получили сертификаты «Школа ТРИЗ-педагогики», в это число вошло и наше образовательное учреждение. Директору школы Ежовой Л.Д. вручила сертификат заместитель министра образования Пензенской области Чашина Л.

Двенадцати педагогам вручены сертификаты тьюторов ТРИЗ-педагогики, в том числе и учителю биологии школы №4 Черновой Н.Н. В ходе пленарного заседания конференции выступила ректор института регионального развития Пензенской области Ольга Федосеева. Она обозначила основные вызовы, с которыми сталкивается современное образование. О том, как справляться с вызовами времени и как совершенствовать образование

в соответствии с запросами современности, шел разговор на девяти секциях конференции.

На секции "Современные технологии развития младших школьников в урочной и внеурочной деятельности" - выступили - Директор школы Ежова Л.Д. с докладом "О результатах работы инновационной площадки МБОУ СОШ № 4 г. Никольска «Современные технологии развития младших

школьников в урочной и внеурочной деятельности» в 2016 году" и учитель начальной школы Клюкина И.Н. - с докладом "Путь к успеху!".

Итогом научно-практической конференции станет сборник материалов, который вскоре будет размещен на сайте Института регионального развития.

16.12.16. Сегодня в школе №4 г. Никольска прошел благотворительный флешмоб #ЧистуЗубыПомогаю. Помогать тем, кто в этом нуждается, так же просто, как почистить зубы! Организаторами флешмоба в школе выступили - педагог дополнительного образования Саранов Антон Сергеевич и учащиеся 11 класса.

За каждое опубликованное фото или видео с хэштегом, компания SPLAT переводит 10 руб. в



Обо всем по немногу.....

Лига победителей.

17 декабря 2016 года в МБОУ ДО «Дворец детского (юношеского) творчества» г. Пензы состоялся заключительный этап комплекса мероприятий по развитию творческого и инновационного потенциала молодежи «Лига победителей» - V ежегодные интеллектуальные соревнования на кубок молодежного отряда «Новатор».

Каждую школу в финале представляла команда учащихся в количестве 4 человек. Но! Нашу школу представили только 3 человека, это Пронина Наталья, Барышева Валерия и Борисов Никита. Именно они стали победителями интеллектуального шоу «Осенило» и «Блиц-турнира»! Самые смелые и креативные интеллектуалы Пензенского региона встретились, чтобы разыграть финальную игру.

В распоряжении участников соревнований было всего 40 минут и 21 задание на выбор. В этом году ребятам предстояло заработать денежную валюту программы «1000-list-nick» – «листики».



Задания были представлены в четырёх секторах: знания, техника, творчество и логика. Игроков ожидали сюрпризы - станции-кочевники, которые возникали так же неожиданно, как и исчезали.

И по итогам «Лиги Победителей», несмотря на маленький состав, наши участники заняли 3 место. Это очень большое достижение для нашей школы, ведь новаторство- это наше будущее.

Земля родная.

В ноябре 2016 года Семаева Юлия стала в числе лучших представителей родного края. Она рассказала многим о своём герое Чернобыля.

3 ноября 2016 года Юлия представляла свою работу в 35 школе города Пенза. Она рассказывала о том, как её дедушка, Анюшов Александр Сергеевич, стал чернобыльцем и какая ситуация была в семье после аварии АЭС в Чернобыле. Это был первый этап конференции. Награда для Юлии была неожиданной: её пригласили на законодательное собрание.

И 24 ноября 2016 года Семаева Юлия принимала участие в конференции "Земля родная". Сначала несколько ребят представляли свои работы, в их числе была и



Юлия. На награждении, которое Юля будет вспоминать всегда, она получила грамоту за упорство, трудолюбие, целеустремленность в деле познания родного края. Но главным для неё подарком стала книга, в которой была опубликована статья о настоящем защитнике своего народа, о дедушке Юлии.

Это не последняя конференция Юлии, она ещё многое сможет рассказать о родном крае. Она еще не раз докажет, что свой край она никогда не забудет и будет прославлять его.

Волкова В., 9 «А»

Обо всем по немногу.....

09.12.2016. В рамках областного фестиваля научно-технического творчества учащихся «Таланты XXI века» Министерством образования Пензенской области совместно с ГБУДОПО «Центр развития творчества детей и юношества», отделом молодежных инновационных программ ГКУ «ПРОБИ» и телерадиокомпанией «Экспресс» в ноябре – декабре 2016 года проводился VIII областной фестиваль детского и юношеского киновидеотворчества «Дорога в мир кино и телевидения», посвященный году Кино в России. От нашей школы участвовала студия "ОКО" с номинациях - "Социальный ролик" и "Это все о школе", в которых команда учащихся совместно с педагогами получила два диплома за второе место. Всего участвовало в областном конкурсе 37 видео студий, работ участников - более ста. Поздравляем наших учащихся с очередной победой! Все ролики были сняты и смонтированы в условиях летней профильной смены в трудовом лагере "Радуга".



28.11.2016. Директор нашей школы Людмила Дмитриевна Ежова приняла участие во Всероссийском конкурсе "Лидеры современной школы", который проводился издательством "Эффектико-пресс" и редакцией всероссийского научно-методического журнала "Управление качеством образования: теория и практика эффективного администрирования". По итогам конкурса Людмила Дмитриевна получила диплом II степени! Конкурс проводился с целью создания условий для распространения инновационного управленческого опыта, развития творческой инициативы и лидерских качеств руководителей и работников администраций, а также развития связей образовательных организаций с профессиональными научно-методическими изданиями. **Поздравляем!**

15.12.16. В бассейне "Лазурный" состоялись районные соревнования по плаванию среди школьников, в рамках районной спартакиады учащихся Никольского района. От нашей школы принимало участие 32 учащихся. Среди них 12 победителей:
Возрастная группа 2007 г.р и моложе - Киляков С. 1 место;
Возрастная группа 2005-2006 г.р - Малахов А. 3 место, Стрелкин С. 1 место;
Возрастная группа 2003-2004 г.р - Филимончев Д. 3 место, Карпов К. 2 место, Ворожейкина С. 2 место, Воронкова В. 1 место;
Возрастная группа 2001-2002 г.р - Надрова О. 1 место, Краснов В. 1 место;
Возрастная группа 1999-2000 г.р - Синюкова Е. 2 место, Мазова П. 1 место, Варламов А. 1 место.
В эстафете школа выставила 2 команды, одна из которых заняла 1 место с результатом 2.53.06 с.



Гордость школы!



20.12.2016. Подведены итоги 2016 года. Сегодня в нашей школе состоялось вручение знаков отличия учащимся, выполнившим нормативы комплекса "Готов к труду и обороне" за январь - июль 2016 года.

Всего 53 учащихся получили удостоверения и значки разных степеней. Мероприятие - "К сдаче ГТО - ГОТОВ!" прошло в два этапа - для начальной школы и пятых классов, где вручение проводил заместитель Главы администрации Никольского района С.А. Кайев, а также присутствовала и.о. начальника Управления образования администрации Никольского района Н.П. Кутькова.

В средней и старшей школе вручение проводил директор детской школы искусств М.И. Черчимов, который поздравил значкистов и пожелал учащимся всей школы больше новых рекордов!

Мы гордимся нашими спортсменами и ещё раз поздравляем их.



Школьная газета
«Штрих»

Главный редактор: Барышева Валерия (9 «А»)

Кураторы: Офицерова Ирина Валентиновна
Левашова Любовь Сергеевна

Ответственные журналисты:

Тираж – 100 экз.

Сидорова Анна (10 «Б»), Пронина Наталья (9 «А»),
Бирюкова Светлана (10 «А»), Волкова Валерия (9 «А»),
наш адрес:
Пензенская обл., г.Никольск,
Тел: 4-39-56 ул. Садовая, д. 21, каб. 222
E-mail: nic_school4@mail.ru